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minimum of an FBI National Criminal 
Information Check (NCIC) to receive 
unescorted physical access to GSA- 
controlled facilities and/or logical 
access to GSA-controlled information 
systems. 

Contractors’ Social Security Number 
is needed to keep records accurate, 
because other people may have the same 
name and birth date. Executive Order 
9397, Numbering System for Federal 
Accounts Relating to Individual 
Persons, also allows Federal agencies to 
use this number to help identify 
individuals in agency records. 

B. Annual Reporting Burden 

Respondents: 25,000. 
Responses per Respondent: 1. 
Total Annual Responses: 25,000. 
Hours per Response: .25. 
Total Burden Hours: 6,250. 

C. Public Comments 

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary and whether it 
will have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate, 
and based on valid assumptions and 
methodology; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat Division (MVCB), 
1800 F Street NW, Washington, DC 
20405, telephone 202–501–4755. Please 
cite OMB Control No. 3090–0283, 
Contractor Information Worksheet; GSA 
Form 850 in all correspondence. 

The form can be downloaded from the 
GSA Forms Library at http://
www.gsa.gov/forms. Type GSA 850 in 
the form search field. 

Dated: April 1, 2019. 
David A. Shive, 
Chief Information Officer. 
[FR Doc. 2019–06913 Filed 4–8–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–34–P 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 3090–0274; Docket No. 
2019–0001; Sequence No. 2] 

Information Collection; Public 
Buildings Service; Art-in-Architecture 
Program National Artist Registry, GSA 
Form 7437 

AGENCY: Public Buildings Service, 
General Services Administration (GSA). 

ACTION: Notice of request for comments 
regarding an extension to an existing 
OMB clearance. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act, the 
Regulatory Secretariat Division will be 
submitting to the Office of Management 
and Budget (OMB) a request to review 
and approve an extension of a 
previously approved information 
collection requirement regarding Art-in 
Architecture Program National Artist 
Registry, GSA Form 7437. 
DATES: Submit comments on or before 
June 10, 2019. 
ADDRESSES: Submit comments regarding 
this burden estimate or any other aspect 
of this collection of information, 
including suggestions for reducing this 
burden to: Office of Information and 
Regulatory Affairs of OMB, Attention: 
Desk Officer for GSA, Room 10236, 
NEOB, Washington, DC 20503. 
Additionally submit a copy to GSA by 
any of the following methods: 

• Regulations.gov: http://
www.regulations.gov. Submit comments 
via the Federal eRulemaking portal by 
searching the OMB control number. 
Select the link ‘‘Submit a Comment’’ 
that corresponds with ‘‘Information 
Collection 3090–0274, Art-in- 
Architecture Program National Artist 
Registry, GSA Form 7437’’. Follow the 
instructions provided at the ‘‘Submit a 
Comment’’ screen. Please include your 
name, company name (if any), and 
‘‘Information Collection 3090–0274, Art- 
in-Architecture Program National Artist 
Registry, GSA Form 7437’’ on your 
attached document. 

• Mail: General Services 
Administration, Regulatory Secretariat 
Division (MVCB), 1800 F Street NW, 
Washington, DC 20405. ATTN: Ms. 
Mandell/IC 3090–0274, Art-in- 
Architecture Program National Artist 
Registry, GSA Form 7437. 

Instructions: Please submit comments 
only and cite Information Collection 
3090–0274, Art-in-Architecture Program 
National Artist Registry, GSA Form 
7437, in all correspondence related to 
this collection. Comments received 
generally will be posted without change 
to http://www.regulations.gov, including 
any personal and/or business 
confidential information provided. To 
confirm receipt of your comment(s), 
please check www.regulations.gov, 
approximately two to three days after 
submission to verify posting (except 
allow 30 days for posting of comments 
submitted by mail). 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. 
Jennifer Gibson, Office of the Chief 
Architect, Art-in-Architecture & Fine 

Arts Division (PCAC), 1800 F Street 
NW, Room 5400 PCAC, Washington, DC 
20405, at telephone 202–501–0930 or 
via email at jennifer.gibson@gsa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 
The Art-in-Architecture Program 

actively seeks to commission works 
from the full spectrum of American 
artists and strives to promote new media 
and inventive solutions for public art. 
The GSA Form 7437, Art-in- 
Architecture Program National Artist 
Registry, will be used to collect 
information from artists across the 
country to participate and to be 
considered for commissions. 

The Art-in-Architecture Program is 
the result of a policy decision made in 
January 1963 by GSA Administrator 
Bernard L. Boudin, who served on the 
Ad Hoc Committee on Federal Office 
Space in 1961–1962. 

The program has been modified over 
the years, most recently in 2009, when 
a requirement was instituted that all 
artists who want to be considered for 
any potential GSA commission must be 
included on the National Artists 
Registry, which serves as the qualified 
list of eligible artists. The program 
continues to commission works of art 
from living American artists. One-half of 
one percent of the estimated 
construction cost of new or substantially 
renovated Federal buildings and U.S. 
courthouses is allocated for 
commissioning works of art. 

B. Annual Reporting Burden 
Respondents: 300. 
Responses per Respondent: 1. 
Total Responses: .25. 
Hours per Response: .25. 
Total Burden Hours: 75. 

C. Public Comments 
Public comments are particularly 

invited on: Whether this collection of 
information is necessary for the proper 
performance of functions of the FAR, 
whether it will have practical utility; 
whether our estimate of the public 
burden of this collection of information 
is accurate, and based on valid 
assumptions and methodology; ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; and 
ways in which we can minimize the 
burden of the collection of information 
on those who are to respond, through 
the use of appropriate technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
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Regulatory Secretariat Division (MVCB), 
1800 F Street NW, Washington, DC 
20405, telephone 202–501–4755. Please 
cite OMB Control No. 3090–0274, Art- 
in-Architecture Program National Artist 
Registry, GSA Form 7437, in all 
correspondence. 

Dated: April 1, 2019. 
David A. Shive, 
Chief Information Officer. 
[FR Doc. 2019–06914 Filed 4–8–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–34–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

Title: Disaster Information Collection 
Form. 

OMB No.: 0970–0476. 
Description: This is a request by the 

Administration for Children and 
Families (ACF) for an extension to a 
generic clearance for the Disaster 

Information Collection Form. A generic 
clearance is necessary because each of 
the thirteen program offices within ACF 
has a slightly different need for 
information about program impact 
information collection during a disaster. 

ACF oversees more than 60 programs 
that affect the normal day to day 
operations of families, children, 
individuals and communities in the 
United States. Many of these programs 
encourage grantees or state 
administrators to develop emergency 
preparedness plans, but do not have 
statutory authority to require these 
plans be in place. ACF facilitates the 
inclusion of emergency preparedness 
planning and training efforts for ACF 
programs. 

Presidential Policy Directive-8 (PPD– 
8) provides federal guidance and 
planning procedures under established 
phases—protection, preparedness, 
response, recovery, and mitigation. The 
Disaster Information Collection Forms 
addressed in this clearance process 
provide assessment of ACF programs in 
disaster response, and recovery. 

ACF/Office of Human Services 
Emergency Preparedness and Response 

(OHSEPR) has a requirement under 
PPD–8, the National Response 
Framework, and the National Disaster 
Recovery Framework to report disaster 
impacts to ACF-supported human 
services programs to the HHS 
Secretary’s Operation Center (SOC) and 
interagency partners. ACF/OHSEPR 
works in partnership with the Assistant 
Secretary for Preparedness and 
Response (ASPR), and the Federal 
Emergency Management Agency 
(FEMA) to report assessments of disaster 
impacted ACF programs and the status 
of continuity of services and recovery. 

Respondents: State administrators, 
and/or ACF grantees. 

Annual Burden Estimates: The 
burden estimate is for approximately 10 
state administrators, or grantees to go 
through all of the applicable questions 
on each individual form with the 
Regional and Central Office staff. Some 
ACF programs may have more questions 
and may have more respondents. Total 
burden is based on the number of 
submissions during the first three years 
of approval. 

Instrument Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

Disaster Information Collection Form .............................................................. 50 1 1.5 75 

An estimate of the number of disasters 
that would warrant data collection is 
difficult to calculate due to the 
unpredictable nature of disasters. For 
example, in 2012, there were 95 
disasters nationwide but OHSEPR did 
not collect data on all of them because 
they had minimal effects on ACF 
programs. 

Additional Information: Copies of the 
proposed collection may be obtained by 
emailing infocollection@acf.hhs.gov. 
Alternatively, copies can also be 
obtained by writing to the 
Administration for Children and 
Families, Office of Planning, Research, 
and Evaluation, 330 C Street SW, 
Washington, DC 20201, Attn: ACF 
Reports Clearance Officer. All requests, 
emailed or written, should be identified 
by the title of the information collection. 

OMB Comment: OMB is required to 
make a decision concerning the 
collection of information between 30 
and 60 days after publication of this 
document in the Federal Register. 
Therefore, a comment is best assured of 
having its full effect if OMB receives it 
within 30 days of publication. Written 
comments and recommendations for the 
proposed information collection should 

be sent directly to the following: Office 
of Management and Budget, Paperwork 
Reduction Project, Email: OIRA_
SUBMISSION@OMB.EOP.GOV, Attn: 
Desk Officer for the Administration for 
Children and Families. 

Mary B. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2019–06945 Filed 4–8–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Food and Drug Administration 

[Docket No. FDA–2019–D–0661] 

Modifications to Compliance Policy for 
Certain Deemed Tobacco Products; 
Extension of Comment Period 

AGENCY: Food and Drug Administration, 
HHS. 
ACTION: Notice of availability; extension 
of comment period. 

SUMMARY: The Food and Drug 
Administration (FDA or the Agency) is 
extending the comment period for the 
draft guidance for industry entitled 

‘‘Modifications to Compliance Policy for 
Certain Deemed Tobacco Products’’ that 
appeared in the Federal Register of 
March 14, 2019. In the draft guidance 
for industry, FDA requested comments 
on changes to the compliance policies 
for premarket review requirements for 
certain deemed tobacco products and 
how FDA intends to prioritize its 
enforcement resources with regard to 
the marketing of certain deemed tobacco 
products that do not have premarket 
authorization. The Agency is taking this 
action in response to requests for an 
extension to allow interested persons 
additional time to submit comments. 

DATES: FDA is extending the comment 
period on the draft guidance for 
industry published March 14, 2019 (84 
FR 9345). Submit either electronic or 
written comments by April 30, 2019, to 
ensure that the Agency considers your 
comment on this draft guidance before 
it begins work on the final version of the 
guidance. 

ADDRESSES: You must submit your 
comment(s) on or before April 30, 2019, 
to ensure that the Agency considers 
your comment(s) before it begins work 
on the final version of the guidance. 
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